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PREDMET: Punomoć za donositelja naloga za plaćanje 

 

Poštovani,  
 
s ciljem preventivne i transparentne kontrole primitka naloga za plaćanje poslovnih subjekata u poslovnoj mreži 

Banke i ugovornih partnera (FINA, Hrvatska pošta), a u skladu s Uredbom (EU) 2015/847, prilikom primitka naloga 

za plaćanje na papiru (uplate/isplate gotovog novca ili bezgotovinskih naloga), Hrvatska poštanska banka kao i 

ugovorni partneri koji obavljaju provedbu platnih transakcija u ime i za račun Banke, dužni su identificirati fizičku 

osobu -  donositelja naloga ako nije ovlaštena za raspolaganje sredstvima po računu niti za zastupanje poslovnog 

subjekta. 

 

Radi identifikacije donositelja naloga za plaćanje, Banka i njeni ugovorni partneri će od 01. siječnja 2018. godine za 

sve fizičke osobe koje donose naloge na papiru, a nisu navedene na potpisnom kartonu kao ovlaštene za 

raspolaganje sredstvima po računu ili za zastupanje poslovnog subjekta, prilikom primitka naloga na papiru obavljati 

identifikaciju fizičke osobe – donositelja naloga za plaćanje uvidom u osobni identifikacijski dokument i provjeru 

evidencije ovlaštenih donositelja naloga na prethodno dostavljenom obrascu „Punomoć za donositelja naloga za 

plaćanje“.  

 

Kako biste osigurali nesmetanu dostavu i provedbu naloga za plaćanje u poslovnoj mreži Banke ili ugovornih 

partnera, molimo da popunite „Punomoć za donositelja naloga za plaćanje“, ako naloge za plaćanje ne 

dostavljaju osobe ovlaštene za raspolaganje sredstvima po transakcijskom računu niti osobe ovlaštene za 

zastupanje. Punomoć možete preuzeti i u poslovnici Banke te dostaviti u poslovnu mrežu Banke ili svom voditelju 

poslovnog odnosa radi evidentiranja i pohrane.  

Uz ispravno popunjenu i potpisanu  Punomoć od ovlaštene osobe za zastupanje, potrebno je dostaviti i presliku 

osobne iskaznice donositelja naloga, a identifikacija donositelja naloga za plaćanje provodit će se prilikom svake 

dostave naloga za plaćanje. Punomoć je potrebno dostaviti u dva originalno potpisana primjerka ako platni promet 

obavljate preko poslovne mreže Banke, odnosno tri primjerka ako za obavljanje platnoga prometa koristite i poslovnu 

mrežu FINE. 

 

Ako podnosite naloge za uplatu utrška u Hrvatskoj pošti, molimo da na Punomoći za donositelja naloga za plaćanje 

navedete sve fizičke osobe koje su donositelji naloga bez obzira jesu li na potpisnom kartonu navedene kao osobe 

ovlaštene za raspolaganje sredstvima po transakcijskom računu ili osobe ovlaštene za zastupanje. 

 

Sve dodatne informacije možete zatražiti u poslovnoj mreži Banke ili kod vašeg voditelja poslovnog odnosa. 

 

Vaša Hrvatska poštanska banka 


